Termos e Condições

1. ACORDO ENTRE O UTILIZADOR E A STRATEGIK OCTOPUS, LDA

O site tem um endereço composto por um conjunto de páginas. O site é apresentado na condição do utilizador aceitar em não modificar os termos e as condições contidas no presente documento, ou seja, para utilizar este site, o utilizador aceita os presentes termos de utilização apresentados.

2. MODIFICAÇÃO DOS TERMOS DE UTILIZAÇÃO

A Strategik Octopus, Lda reserva-se no direito de modificar os termos nas quais o site é apresentado a qualquer momento. É aconselhado ao utilizador que visite regularmente o regulamento da presente página, por forma a ficar atualizado dos Termos de Utilização do site.

3. REDIRECIONAMENTO PARA OUTROS SITES.

O site pode conter o direcionamento (ligações) para sites externos. Os sites direcionados não estão sob o controlo da Strategik Octopus, Lda nem nos responsabilizamos pelo conteúdo de qualquer site direcionado, inclusive para qualquer limite de algum direcionamento contido num site direcionado, ou troca ou atualizações de algum site direcionado. O site oferece-lhe esses direcionamentos apenas como uma conveniência e a inclusão não transfere pela Strategik Octopus, Lda a aceitação do site visitado ou qualquer associação com os seus operadores.

4. USO ILEGAL OU PROIBIDO

Ao utilizar o site, o utilizador garante que não utilizará o mesmo para finalidade ilegal ou proibida. Não poderá usar o site de forma a danificá-lo, sobrecarregá-lo ou incapacitá-lo, ou mesmo interferir no uso de alguma outra parte ou funcionamento. Não poderá obter ou tentar obter qualquer informação ou conteúdo intencionalmente não disponibilizado ou publicado no site.

5. RENÚNCIA DE RESPONSABILIDADE

A informação, software, produtos e serviços incluídos no site ou disponibilizados através do site podem incluir imprecisões ou erros tipográficos sendo que são efetuadas alterações periodicamente. O site e/ou fornecedores podem efetuar melhorias ou mudanças no site a qualquer momento.

A Strategik Octopus, Lda e/ou fornecedores não se responsabilizam pela fiabilidade, disponibilidade e precisão das informações, dos programas, produtos, serviços, imagens e gráficos contidos no site nem pelo uso indevido das informações, programas, produtos, serviços, imagens e gráficos, os quais são fornecidos de forma original sem nenhuma garantia ou condição de qualquer espécie.

O site da Strategik Octopus, Lda e/ou fornecedores por meio deste, renunciam todas as garantias e condições no que diz respeito a essas informações, programas, produtos, serviços, imagens e gráficos, incluindo todas as garantias e condições afetas na comercialização e no uso em aplicação específica.

6. CANCELAMENTO/RESTRIÇÃO DE ACESSO

A Strategik Octopus, Lda reserva-se no direito de terminar o acesso do utilizador ao site e os serviços relacionados ou parte deles a qualquer momento, sem qualquer aviso ou observação. O ato do "Uso ilegal" do site neste acordo é regido pela lei portuguesa em todas as altercações que aconteçam relacionadas ao uso do site. O uso do site é desautorizado em qualquer jurisdição onde este acordo não tenha efeito a todas as partes deste acordo e condições, incluindo este parágrafo.

O utilizador concorda que nenhuma associação, parceria, emprego, ou relação existe entre o utilizador e o site e em consequência deste acordo ou uso do site. A atuação da Strategik Octopus, Lda neste acordo está sujeita às leis existentes e ao processo legal, e nada contido neste acordo revoga os direitos do site em cumprir com pedidos ou exigências do governo ou de lei, para o uso do site. Se qualquer parte deste acordo for determinada inválida, imprevisível ou em desacordo com a lei, então a parte julgada inválida, será substituída por uma parte válida, adequada e que combine o mais próximo possível da intenção original, e o restante do acordo mantêm-se. Este acordo constitui o acordo inteiro entre o utilizador e a Strategik Octopus, Lda com respeito ao site e substitui todas as comunicações e propostas prévias, eletrónicas, orais ou escritas, entre o utilizador e a Strategik Octopus, Lda com respeito ao presente site. Uma versão impressa deste acordo e de toda a informação contida no formulário eletrónico poderá ser requisitada nos procedimentos judiciais e administrativos referentes a este acordo.

7. OBSERVAÇÕES DE DIREITOS DE AUTOR E DA MARCA REGISTADA (COPYRIGHT)

Todo o conteúdo presente no site, textos, imagens, gráficos, sons, vídeos, animação, downloads, assim como a forma como são apresentados, a estrutura do site e a disposição dos elementos, são todos eles, sem exceção, sujeitos aos direitos de autor da nossa marca, sempre que não seja dada indicação em contrário. Não é concedido nenhum tipo de licença ou direito de propriedade sobre a informação presente no site, pelo que, não poderá efetuar reprodução do conteúdo do site. Nenhum conteúdo presente no site pode ser copiado, distribuído, modificado ou colocado noutro site, sem o prévio consentimento, por escrito, da marca.

8. MARCAS REGISTADAS

Todos os serviços e marcas da Strategik Octopus, Lda, encontram-se registados.

9. LEI APLICÁVEL

A presente página e os Termos de Utilização contidos foram criados de acordo com a legislação portuguesa. Em caso de divergência ou conflito na interpretação da informação será submetido ao tribunal português competente para análise.

Terms and conditions

1. AGREEMENT BETWEEN THE USER AND Strategik Octopus, Lda

The website consists of a set of pages. The site is presented on the condition that the user agrees not to modify the terms and conditions contained in this document. By using this site, the user accepts the present terms of use.

2. MODIFICATION OF THE TERMS OF USE

Strategik Octopus, Lda reserves the right to modify the terms under which the site is presented at any time. Users are advised to regularly review the regulations on this page to stay updated on the site's terms of use.

3. REDIRECTING TO OTHER WEBSITES

The site may contain links to external websites. The linked sites are not under the control of Strategik Octopus, Lda, and we are not responsible for the content of any linked site, including any restrictions on any linked site or changes or updates to any linked site. The site provides these links for convenience only, and inclusion does not imply acceptance by Strategik Octopus, Lda of the visited site or any association with its operators.

4. ILLEGAL OR PROHIBITED USE

By using the site, the user warrants that they will not use it for illegal or prohibited purposes. The user may not use the site in a way that damages, overloads, or impairs it, or interferes with the use of any other party or its functioning. The user may not obtain or attempt to obtain any information or content intentionally not made available or published on the site.

5. DISCLAIMER

The information, software, products, and services included on the site or made available through the site may include inaccuracies or typographical errors, and changes are made periodically. The site and/or suppliers may make improvements or changes to the site at any time.

Strategik Octopus, Lda and/or suppliers are not responsible for the reliability, availability, and accuracy of the information, programs, products, services, images, and graphics

contained on the site, nor for the misuse of the information, programs, products, services, images, and graphics, which are provided "as is" without any warranty or condition of any kind.

Strategik Octopus, Lda and/or suppliers hereby disclaim all warranties and conditions regarding such information, programs, products, services, images, and graphics, including all warranties and conditions implied by merchantability and fitness for a particular purpose.

6. CANCELLATION/RESTRICTION OF ACCESS

Strategik Octopus, Lda reserves the right to terminate the user's access to the site and related services or any part of them at any time, without notice or observation. The "Illegal Use" of the site under this agreement is governed by European law in all disputes related to the use of the site. The use of the site is unauthorized in any jurisdiction where this agreement does not have effect on all parties to this agreement and conditions, including this paragraph.

The user agrees that no association, partnership, employment, or relationship exists between the user and the site as a result of this agreement or the use of the site. Strategik Octopus, Lda's performance under this agreement is subject to existing laws and legal process, and nothing contained in this agreement waives the site's rights to comply with governmental or law enforcement requests or requirements regarding the use of the site. If any part of this agreement is determined to be invalid, unenforceable, or contrary to law, then the invalid or unenforceable provision will be deemed superseded by a valid, enforceable provision that most closely matches the intent of the original provision, and the remainder of the agreement shall remain in effect. This agreement constitutes the entire agreement between the user and Strategik Octopus, Lda with respect to the site and supersedes all prior communications and proposals, whether electronic, oral, or written, between the user and Strategik Octopus, Lda regarding the site. A printed version of this agreement and of any notice given in electronic form may be requested in judicial or administrative proceedings relating to this agreement.

7. COPYRIGHT AND TRADEMARK NOTICE (COPYRIGHT)

All content on the site, including text, images, graphics, sounds, videos, animations, downloads, as well as the way they are presented, the structure of the site, and the arrangement of elements, are all, without exception, subject to the copyright of our brand, unless otherwise indicated.

No license or ownership right is granted for the information on the site, and you may not reproduce the content of the site. No content on the site may be copied, distributed, modified, or placed on another site without the prior written consent of the brand.

8. TRADEMARKS

All services and trademarks of Strategik Octopus, Lda are registered.

9. APPLICABLE LAW

This page and the Terms of Use contained herein were created in accordance with European law. In the event of a disagreement or conflict in the interpretation of the information, it shall be submitted to the competent European court for analysis.